
1

. 1
(3 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :

نادرست
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. 3
(3 نمره)

پاسخ :

. 4
(2 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(2 نمره)

پاسخ :

. 6
(3 نمره)
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پاسخ :

. 7
(2 نمره)

اگر واحد را یک دسه  100ای در نظر بگریم، کدام گزینه نمایش عدد 564 به صورت یک عدد مخلوط را به درستی نشان
یدهد؟

پاسخ :
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. 8
(2 نمره)

پاسخ :
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. 9
(3 نمره)

پاسخ :
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. 10
(2 نمره)

پاسخ :
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. 11
(4 نمره)

پاسخ :

. 12
(5 نمره)



9

پاسخ :

. 13
(4 نمره)

پاسخ :

. 14



10

(5 نمره)

پاسخ :

. 15
(4 نمره)
ربع دانشآموزان یک دبسان 120 نفرند، اگر لث دانش آموزان مدرسه به اردو رفه باشند، چند نفر در مدرسه ماندهاند؟

پاسخ :
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. 16
(5 نمره)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)
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پاسخ :

. 18
(4 نمره)



13

پاسخ :

. 19
(5 نمره)

پاسخ :

. 20
(4 نمره)
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پاسخ :

. 21
(3 نمره)

پاسخ :
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. 22
(2 نمره)

پاسخ :

. 23
(3 نمره)
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پاسخ :

. 24
(2 نمره)
ساده شده ی کسر زر کدام است ؟

پاسخ :



17

. 25
(2 نمره)

کدام یک از کسر های زر مربوط به شکل رو به رو است ؟

پاسخ :
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. 26
(4 نمره)

پاسخ :

. 27
(4 نمره)
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پاسخ :

. 28
(4 نمره)

پاسخ :
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. 29
(4 نمره)

پاسخ :

. 30
(4 نمره)

پاسخ :

هر سه گزینه داده شده درست هسند.


